

Občina Miren-Kostanjevica na podlagi prejete okrožnice Ministrstva za izobraževanje znanost in šport številka 6030-1/2020/88 z dne 4.11. 2020 objavlja

JAVNI POZIV
ZA ZAGOTAVLJANJE TOPLEGA OBROKA ZA UČENCE IN DIJAKE

Predmet javnega poziva:

Zagotavljanje toplega obroka za učence in dijake za katere je v času zaostrenih epidemioloških razmer organizirano izobraževanje na daljavo in tak obrok potrebujejo.

Kriteriji za upravičenost do brezplačnega toplega obroka:

Brezplačni topli obrok pripada učencem in dijakom, pri katerih povprečni mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v odločbi o otroškem dodatku ali državni štipendiji ali odločbi na podlagi vloge za priznavanje pravice do subvencije malice ali kosila ne presega 382,82 EUR.

(3. dohodkovni razred otroškega dodatka oziroma 2. razred državne štipendije).

Brezplačni topli obrok pripada tudi učencem in dijakom, ki so nameščeni v rejniško družino.

Organizacija in prevzem toplega obroka:

Za učence in dijake bo topli obrok pripravljala Javni zavod Osnovna šola Miren.

Učenci in dijaki oziroma njihovi starši bodo topli obrok lahko prevzeli na Osnovni šoli Miren. V primeru, da le tega ne bodo mogli prevzeti bo Civilna zaščita Občine Miren-Kostanjevica organizirala dostavo obroka na dom.

Prijava toplega obroka:

Učenci in dijaki s prebivališčem v Občini Miren-Kostanjevica se na topli obrok prijavijo preko šole, ki jo obiskujejo. Šola bo zbrane podatke posredovala na občino.

Zainteresirani učenci in dijaki za koriščenje obroka v naslednjem tednu, naj svojo prijavo oddajo na e-pošto: os-miren@os-miren.si s pripisom v zadevi **KOSILO**, najkasneje do **ponedeljka, 9. 11. 2020, do 14. ure**. Zaradi lažje komunikacije vas prosimo, da v prijavi napišete tudi telefonsko številko na kateri ste dosegljivi.

S prijavo učenci in dijaki privolijo, da občine in šole podatke uporabijo za organizacijo in prevzem toplega obroka.

Informacije:

Za dodatne informacije lahko pokličete na telefonsko številko 05/ 330 24 82 ali na e-pošto: os-miren@os-miren.si

Datum: 6. 11. 2020

Številka: 600-0009/2020-1



Mauricij Humar
Župan